
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 911
van TINE SOENS
datum: 2 maart 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Verkeerswisselaar R8 en A19 Kortrijk  -  Stand van zaken (2)

Het Trompet-project bestaat uit het aanleggen van een nieuwe verkeerswisselaar voor de 
A19 en R8 in Kortrijk (ter hoogte van het afrittencomplex Kortrijk-West). De huidige 
situatie met verkeerslichten zou verdwijnen. 

Uit het antwoord op een vorige schriftelijke vraag naar de stand van zaken (nr. 385 van 
8 december 2016) bleek dat de aanvraag voor de omgevingsvergunning in opmaak was. 
De onteigeningen vinden dit jaar plaats, na de definitieve opmaak van het plan der 
grondverwervingen. Het plan was toen ook nog in opmaak. 

1. Is de omgevingsvergunning al aangevraagd of verkregen? Kan de minister een stand 
van zaken geven met betrekking tot de vergunningsdossiers?

2. Is het plan der grondverwervingen opgemaakt? 

3. Kan de minister een timing geven voor de nodige onteigeningen?

4. Welke verdere stappen zal de minister ondernemen? Wat is de timing hiervoor?

5. Zullen de werken nog steeds kunnen starten in 2018? Is daar al een concrete timing 
voor? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 911 van 2 maart 2017
van TINE SOENS

1. De aanvraag is in opmaak. Deze staat gepland om tegen het einde van 2017 
ingediend te worden.

2. Het plan voor de grondverwervingen is in eindfase. Het beperkt aantal getroffen 
eigenaars zullen de komende maanden door het Agentschap Wegen en Verkeer 
(AWV) hierover worden geïnformeerd. 

3. De onteigeningsprocedure voor de grondverwerving zou tegen eind 2017 kunnen 
worden afgerond. De afdeling Vastgoedtransacties staat in voor de 
grondverwervingen.

4. De ontwerpplannen worden verder afgewerkt, zodat de aanvraag voor de 
omgevingsvergunning tegen eind 2017 kan worden aangevraagd.

5. Het is nog steeds voorzien om de werken in 2018 te starten. Een concrete timing of 
duur van de geplande werken kan nog niet worden gegeven.


